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цілісного динамічного утворення, що характеризується сукупністю ціннісно-

мотиваційних установок, конструктивно-проектувальних дій, педагогічної 

рефлексії та регулятивно-вольових зусиль. Самоорганізація у професійній 

педагогічній діяльності ґрунтується на самомотивації, що спрямовує фахівців 

на активізацію власних бажань та мобілізацію енергії для досягнення 

поставленої мети. 
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 У тезах окреслюються загальні аспекти підвищення рівня професійної 

компетентності майбутніх та вже працюючих фахівців-управлінців в сучасній 

КНР з урахуванням таких тенденцій, як інтернаціоналізація, цифровізація, 

зміна парадигми підготовки фахівців в галузі управління щодо більш щільної 

співпраці академічного та практичного секторів, тощо. 
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The article presents the general aspects of increasing the level of pre-service 

and in-service management specialists’ professional competence in the People’s 

Republic of China nowadays, taking into account such trends as internationalisation, 

digitalisation, a change in the paradigm of training specialists in the field of 

management in relation to closer cooperation of academic and practical sectors, etc. 
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З початку 1990-х років Китайська Народна Республіка (КНР) є 

глобальною економічної силою, завдяки її надзвичайному зростанню та 

розвитку за останні кілька десятиліть. Центральне місце в цій історії успіху 

займає кадровий склад спеціалістів з управління, які орієнтуються в тонкощах 

динамічного бізнес простору Китаю [1, с.15]. Однак, оскільки вимоги до 

фахівців з менеджменту розвиваються разом із економічним середовищем, що 

швидко змінюється, необхідність підвищення їхньої професійної 

компетентності стає першорядною. 

Шлях Китаю до економічних реформ супроводжувався значними 

трансформаціями в системі освіти, включно з освітою фахівців-управлінців. 

Історично управлінська освіта в Китаї в першу чергу зосереджувалася на 

ідеологічній підготовці та технічних навичках. Проте з появою ринкових 

реформ відбувся поступовий зсув до більш комплексного підходу, який 

наголошує на лідерстві, стратегічному мисленні та глобальних перспективах. 

Цей перехід підкреслює важливість адаптації управлінської освіти для 

задоволення мінливих потреб економіки Китаю [3, с.256]. 

Незважаючи на помітний прогрес, освіта управлінців (особливо в 

приватному секторі) в Китаї стикається з кількома проблемами. Однією з 

важливих проблем є збереження традиційних методів навчання, які віддають 

перевагу механічному запам’ятовуванню над критичним мисленням і 
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практичним застосуванням. Крім того, існує розрив між академічним 

середовищем і промисловістю, що призводить до розриву між навичками, які 

передаються в аудиторіях, і тими, які вимагають роботодавці. Крім того, 

швидкі темпи технологічного прогресу зумовлюють необхідність постійного 

оновлення навчальних програм і методик викладання [5]. 

Уряд Китаю сьогодні реалізує різні ініціативи для підвищення 

професійної компетентності фахівців в галузі управління. До них належать 

реформи навчальних програм, співпраця між галуззю та академічною 

спільнотою та сприяння навчанню впродовж життя. Наприклад, ініціатива 

«Подвійний перший клас» має на меті підняти певну групу університетів до 

статусу світового рівня, тим самим підвищуючи рівень підготовки зокрема 

майбутніх фахівців-управлінців. Крім того, створення програм професійної 

підготовки та курсів підвищення кваліфікації задовольняє різноманітні потреби 

фахівців з управління в різних галузях [6]. 

Програми навчання та розвитку відіграють вирішальну роль у підвищенні 

професійної компетентності фахівців-управлінців. Ці програми охоплюють 

широкий спектр заходів, включаючи семінари, майстер-класи та освітні 

програми для керівників. Крім того, з появою онлайн-платформ для навчання 

професіонали з управління мають більший доступ до ресурсів і досвіду з усього 

світу. Однак ефективність цих програм залежить від їх відповідності галузевим 

вимогам і практичного застосування отриманих навичок. 

Технології та інновації змінюють простір управлінської освіти в Китаї. 

Цифровізація дозволила застосувати інтерактивні засоби навчання, симуляційні 

вправи та віртуальні класи, збагачуючи досвід навчання для спеціалістів з 

управління. Крім того, нові технології, такі як штучний інтелект і аналітика 

великих даних, мають потенціал для революції в управлінській практиці, що 

вимагає набуття нових навичок і компетенцій професіоналами в цій галузі [4, 

с.290]. 

У все більш взаємопов'язаному світі інтернаціоналізація є важливою для 

цілісного розвитку спеціалістів з управління. Китайські університети 
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налагоджують партнерські відносини з відомими установами в усьому світі, 

сприяючи обміну студентами, спільним дослідницьким проектам і співпраці 

викладачів. Вплив різноманітних культурних перспектив і ділової практики 

озброює професіоналів з управління глобальним мисленням, необхідним для 

навігації в складних умовах міжнародного ділового середовища. 

Заглядаючи вперед, необхідно вирішити системні проблеми, які 

притаманні освіті, зокрема і в галузі підготовки фахівців-управлінців, в Китаї. 

Це передбачає сприяння тіснішим зв’язкам між академічними та промисловими 

колами, інтеграцію можливостей експериментального навчання в навчальні 

програми та сприяння міждисциплінарній співпраці. Крім того, існує потреба 

прищепити підприємницький дух серед спеціалістів з менеджменту, 

заохочуючи інновації та ризик у їхніх професійних починаннях. Приймаючи ці 

зміни, Китай може гарантувати, що його спеціалісти з менеджменту залишаться 

на передньому краї глобальної конкурентоспроможності [2]. 

Система підвищення рівня професійної компетентності майбутніх 

фахівців з управління в Китайській Народній Республіці є багатогранним 

процесом, що включає реформи навчальних програм, галузеві партнерства та 

технологічні досягнення. Хоча було досягнуто значних успіхів, проблеми 

залишаються, що вимагає постійної адаптації та інновацій. Розвиваючи 

культуру навчання протягом усього життя та використовуючи найкращі 

міжнародні практики, Китай може виховати кадри спеціалістів з менеджменту, 

здатних забезпечити стабільне зростання та процвітання в найближчі роки. 
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